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Blaye

O(TRA]T DU PROCES VERBAL DES DEUBERATONS DU
CONSEIL MUNICIPAL

Marrre de Blaye (33390)

L'an deux mille vingt-six te 16 awil, le Conseil Municipal de la Commune de Blaye étant
assemblé en session ordinaire, salle du conseil municipal, après convocation légale en
date du 10 avril 2026. sous la présidence de Monsieur Eric JAPIOT Maire de Blaye.

Etaient orésents :

M. JAPIOT Maire.
Mme BROWN. Mme QUERAL, Mme BABUS, M. BROQUAIRE, M. JAUD de LA

JOUSSELINIERE. M. KERCKHOVE, M. NERBUSSON. Adjoints. Mme GIROTTI, M.
SABOURAUD , M. ELIAS, M. MOINET, M. GRELLIER. Mme MOINET, M. PROVOT, M.

CHAMPION, Mme GELAY. M. GRAS, Mme HARDY, M. LUGAND. Mme ODIN, Mme
ORLOWSKI, M. QUEGUINER, Mme SUHUBIETTE, Mme VEREAU LEROY. Conseillers
Municipaux.

Etaient excusés et représentés par pourroir:
M. RENAUD à Mme QUERAL, M. ROUX à Mme GIROTTI

Etaient excusées:
Mme BUETAS, MME HAMMERER

Conformément à l'articte L'21?-1-15 du Code Générai des Collectivités Tenitoriales.

Madame ORLOWSKI Marie est élu secrétaire de séance, et ceci à l'unanimité des

membres présents.

Conseillers en exercice : 29
Conseüels présents : 25
ConseiueE votants : 27

6 - CONSEIL DE SURVELLANCE DES ÊIABUSSEMENTS PUBUCS DE s/q'..fiÊ . DÊSIGNATION

D'UN REMÉSENTANT DU MA|RE

Le Conseil Municipal déübère à lunanimité

Les étabtissements publics de santé sont des personnes morates de droit public dotées

de l'autonomie administrative et financière et sont soumis au contrôle de lEtat.

Pow:.T
Conùe : 0
Abstenti,on : 0

Les coltectiütés territofales participent à [eur gouvemance. Elles sont étroitement
associées à ta définiüon de leurs stratégies afin de garanür [e meilteur accès aux soins et
la prise en compte des problémaüques de santé dans les politiques [oca[es.

Elles sont représentées au sein du conseil de survei[lance.

En apptication de I'article L 6'143-5, [e conseil de suwei[lance est composé :

. 1. Au plus cinq représentants des collectiütés terdtodâtes, de leurs groupements

ou de [a métropote, désignés en leur sein par les organes détibérants des

coltecüütés tenitoriales, de leurs groupements ou de [a métropole, parmi lesquels

figu.rent le maire de [a commune siège de l'établissement principal ou son
représentant, te président du conseil départemental ou son représentant ou, en

corse, [e président du conseil exécutif ou son représentant et [e président de [a
métropote ou son représentant y compds dans les métropoles du Grand Paris, de

Lyon et d'Aix- Marseille-kovence
. 2i Au plus cinq représentânts du personnel médical et non médical de



l'établissement public,
3" Au plus cinq personnalités qualifiées.

Le nombre de membres de chacun des col[èges est idenüque.

Le conseil de suweilüance élit son président parmi les membres mentionnés au 1" et au
)o

Le Maire étant membre de droit du Consell de surveitlance, il est proposé au consei]
municipal de désigner un représentant du Maire pour siéger au sein de cette instance.

Michet KERCKF{OVE est proposé pour représenter [e Maire au conseil de surveitlance du
Centre Hospitalier de [a Haute Gironde.

Fait et adopte à tunanimité en séance, les jours, mois et an susdits :

La présente déliMrahon peut farre I'ob1et d un recourj pour excès de pouvcir devant le Inbunal Administratf de
Bordeaux dans un déiar de deux mas à compte. de sa publcafion et de sâ récepfion par le reprejentant de iEtât
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